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Снова на снладе «Посева» 

Б у л а т О к у д ж а в а 
Бl|л̂ лm<)̂ ĉ p̂ flL̂ fl. 

поэзия 
Проза и поэзия 
Твердый переплет с художественным тиснением 

Новое, 5-е издание. 

1977 г., 320 страниц 22.50 н. м. 

В книгу входят: повесть «Будь здоров, школяр», рассказ «Промок-
сис», 23 стихотворения и песни о войне и 83 — о жизни и людях. В кни­
ге собраны наиболее известные произведения — и напечатанные в со­
ветских изданиях и самиздатовские — этого талантливого поэта и 
певца. 

Мы получили много положительных отзывов на наш календарь 1977 г. 
с 53 гравюрами старого Петербурга. Однако многие предлагали в бу­
дущем сократить число гравюр, но повысить качество репродукций, 
увеличить их размер, давать их в многокрасочной печати. Мы идем 
навстречу этим пожеланиям и 

вместо обычного еженедельного календаря, 
впервые выпускаем в этом году 

Большой ежемесячный календарь 
1978 года 

с первоклассными цветными репродукциями 13 больших православных 
(византийских и македонских) икон. В календаре — полные святцы, 

Евангелие и Апостолы на к а ж д ы й день. 

Размер календаря — 35X31 см (12"Х10") 
Размер икон — разный, примерно 27X20 см (9"Х7") 
Большинство икон XIII и XIV веков, две — XVII 

и одна — XVIII 
Печать икон — многокрасочная, глубокая 
Печать текстов — двухкрасочная, плоская 
Календарь покрыт защитной прозрачной фольгой 
Рассылка •— в сентябре, оптовая — в августе 

Цена — 24 н. м. (10 ам. долл.) включая пересылку 
при розничных заказах 

Посредникам и оптовикам — нормальная коммер­
ческая скидка 

Тираж — ограниченный, отчего весьма желательны 
предварительные заказы 

При заказе на бланке нашего календаря этого года, 
необходимо отметить, что Вы заказываете кален­

дарь с иконами, а не объявленный на бланке 

На русском типографском рынке еще не было продукции 
такого качества 

Защитная фольга позволит Вам сохранить репродукции икон — эту 
непреходящую ценность — на долгие годы 
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« П о с е в » — ежемесячный общест­
венно-политический журнал — выходит 
с 1945 года. 

«Посев» участвует в борьбе за пра­
во, свободу и справедливость в России; 
по мере сил поддерживал и поддержи­
вает российское освободительное движе­
ние во всех его проявлениях и на всех 
этапах его развития; информирует о Рос­
сии и из России; публикует материалы, 
отражающие развитие политической и 
общественной мысли нашей страны, ана­
литические, проблемные, дискуссион­
ные статьи; освещает важнейшие миро­
вые события с российской точки зрения. 

«Грани» — журнал литературы, 
искусства, науки и общественно-полити­
ческой мысли — выходят с 1946 года. 

«Грани» по мере сил участвуют в 
развитии подлинной российской культу­
ры и поддерживают ее представителей; 
регулярно публикуют произведения, ко­
торые из-за цензуры не могут печатать­
ся в Советском Союзе — такие произве­
дения попадали на страницы журнала 
еще задолго до Toto, как появилось само 
понятие Самиздата. 

«Вольное слово» — сборник 
избранных самиздатовских материалов: 
документов, статей, обращений, записей 
судебных процессов, и т. п. 

«Посев», «Грани» и «Воль­
ное слово» различными путями из 
номера в номер переправляются в Рос­
сию. Количество номеров, предназначае­
мых для внутрироссийского читателя, се­
годня зависит главным образом от фи­
нансовой базы журнала. А база эта 
— от числа регулярных подписчиков. 
Подписываясь на «Посев», «Гра­
ни » и «Вольное слово», вы 
не только обеспечите ими себя, — вы 
облегчаете их нелегкое существование и 
увеличиваете круг их читателей в Рос­
сии. 

Выписывайте наши журналы 
непосредственно в издательстве 

Годовая подписка 
на «Посев» н.м. 50.— 

Годовая подписка на «Посев» 
и «Вольное слово» н.м. 65.— 

Подписка на 4 номера 
«Граней» н. м. 48.— 

Подробности условий подписки см. 
на стр. 64 

НЕ В С И Л Е В О Г , А В ПГАВДЕ1 — АЛЕКСАНДР HEBCHHR 

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ 
Выходит за рубежом ежемесячно 

Год Х Х Х Ш Июль 1977 г. № 7 (1242) 

С О Д Е Р Ж А Н И Е 

КОММЕНТАРИЙ. Исполнительное бюро НТС о 
Хельсинкском соглашении (2) 

РЕПРЕССИИ. За что определяют в сумасшедшие 
дома. По материалам «Хроники текущих событий» (6) 

ПО СТРАНЕ. Пленум ЦК КПСС и сессия Верховно­
го совета СССР (12). — Землетрясения, наводнения, 
сели... (14). — Новые приговоры (15) 
Из розыскных списков КГБ (15) 

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ (16) 

ПОЛИТЗАМЕТКИ. Шантажируют граждан ФРГ 
(17) — Национальная по форме... (18) 

ЗА РУБЕЖОМ. В. К о р о л е в . Возвращение с по­
бедой (19). — Н. П о п о в . Необычный визит (20). — 
Г. Ю р ь е в . Чтобы не повторилось предательство 
(21). — Д. Ш е в и ч. Поляки демонстрируют в Ко­
пенгагене (23) 

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПОЛИТИКА. Владимир А н ¬
д р у с о в. Испанские выборы (24) 

ИДЕОЛОГИЯ. К. Ф о т и е в. Солидаризм и христи­
анство (28). — Загадка человеческой личности. Из­
ложение доклада С. Левицкого (30) 

РЕЛИГИЯ, ЦЕРКОВЬ. Комитет намерен... Заявление 
священника Глеба Якунина, иеродиакона Варсоно-
фия Хайбулина, Виктора Капитанчука (31). — Мы 
хотим быть вам в помощь. Письмо протоиерея Алек­
сандра Киселева (31) 

ПРОБЛЕМЫ ОСВОБОДИТЕЛЬНОЙ БОРЬБЫ. 
С. К и р с а н о в . Рабочий и его интересы (33) 

ПАРТИЯ. Александр Ю г о в . Днепропетровская 
мафия. Некоторые особенности брежневского перио­
да КПСС (39) 

ЭКОНОМИКА. Ю. Ч и к а р л е е в . Самая преуспе­
вающая отрасль международной торговли (48) 

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВОПРОС. А. Ф е д о с е е в . 
Вернуть факту национальной общности его ней­
тральность (53) 

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ. Аркадий С т о л ы п и н . 
Правда о Распутине (56) 

КНИГИ, ЖУРНАЛЫ. Е. С о к о л ь н и к о в . «Кон­
тинент» № 11 (60) 

ПАМЯТИ ДРУЗЕЙ. Б. А. Литвинов (63) 

На обложке фото АР 
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• ПАМЯТИ ДРУЗЕЙ 

В ночь на 9 июня 1977 года в Париже скончался 
талантливый журналист, знаток западной культуры, 
Борис Алексеевич Литвинов. 

Родился он 4 ноября 1921 года в Брюсселе, 7-лет­
ним уехал вместе с родителями в Бельгийское Кон­
го (ныне Заир), где, с промежутками, прожил десять 
лет, окончил там гимназию. 

Перед началом второй 
мировой войны вернулся яшшиким iii'ii"Siii'i 
в Европу, поступил в уни-] 
верситет, на юридический) 
факультет. Во время вой-| 
ны вступил в боровшую­
ся за национальные инте­
ресы России политическую! 
организацию НТС (тог-j 
да Национально-Трудовой! 
Союз), членом которой «Н 
стоял до 1964 года. 

Сразу после войны сталг 
сотрудничать в бельгий­
ских и французских га­
зетах и журналах, а так­
же в «Посеве» и «Гранях»,] 
сотрудником которых 
оставался затем всю! 
жизнь, помещая высоко­
квалифицированные статьи, главным образом, на те­
мы о западной культуре. 

В 1952 году переехал во Франкфурт-на-Майне и 
стал работать в системе организации НТС. В 1955 
году был направлен возглавлять работу НТС в Гре­
ции. В 1958 году по поручению НТС поехал во Вьет­
нам, где читал лекции о политико-психологической 
обороне. 

В 1959 году поступил на радиостанцию «Свобода» 
в Мюнхене, где работал в качестве автора передач 
сначала в отделе новостей, а потом в русской редак­
ции. Два года провел на Дальнем Востоке, в фили­
але радиостанции «Свобода» на Тайване. Вернув­
шись, снова работал в русской редакции как автор 
передач на темы из области культуры. 

В ноябре 1976 года, в составе сотрудников секции 
культуры, переведен в Париж. 

22 мая с. г. внезапно тяжело заболел, провел две 
недели в бессознательном состоянии, перенеся при 
этом тяжелую операцию. В ночь на 9 июня он скон­
чался, оставив осиротевших жену и двух дочерей. 

В лице Б. А. Литвинова ушел из жизни широко 
образованный и одаренный публицист, человек 
большой скромности и огромного трудолюбия. 

ПОПРАВКИ 
В «П о с е в е» № 2 на стр. 34 в строке 5 от конца 

должно быть: посещение ФРГ. В № 3 на странице 
57 в строке 31: панэнтеизм; в строке 37: панэнте-
изма. В № 4 на странице 40 выпала строка 6 от кон­
ца: приспособлениях. Так, например, далеко не всю­
ду под забором колючей проволоки проложены 

В № 5 на странице 22, слева, в строке 9 снизу 
должно быть: Королевой. В № 6 на странице 52, сле­
ва, в строке 8 снизу: не сотворить бы кумира себе. 

1977 О № 7 

НОВОЕ ПЕРЕИЗДАНИЕ 

В. Г. Короленко, 
«ПИСЬМА К ЛУНАЧАРСКОМУ» 

Парижское издание 1922 года переиздано Эди-
ционе делло Скорпионе, Милан, 1977. Карм, фор­
мат, 64+4 стр. с новым предисловием и приме­
чаниями В. Н. Чернявского. Цена 14 н. м. (6.50 
ДОЛЛ.) 
Шесть писем первому народному комиссару про­
свещения знаменитый писатель написал в 1921 
году по предложению Ленина, до которого до­
шли слухи о резко отрицательном отношении 
Короленко к советской власти и к большевист­
ской партии. Письма отражают негодование ав­
тора жестокостью нового режима и злоупотреб­
лениями власти. 
Несмотря на официальные обещания опублико­
вать письма, они не были опубликованы в СССР 
ни тогда, ни позже. К счастью, какой-то «самиз-
датчик» того времени сумел направить их на За­
пад, и они увидели свет в Париже в 1922 году. 
Подлинность писем подтверждена самим Луна­
чарским (см. его «Силуэты», Москва, 1965). 

Заказы направлять по адресу: 
A. Timofejeff, С. Р. 630, I-00100 Romo-Centro 

Книги на восточноевропейских языках 
во Франкфурте! 

В центре Франкфурта, на Гутлёйтштрассе 15, 
недавно открылся новый книжный магазин 

ДИАЛОГ - DIALOG 
6000 Frankfurt/Main, Gutleutstrasse 15 

Магазин торгует книгами и журналами 
на восточноевропейских языках, а так­
же немецкими книгами о восточноевро­
пейских странах. Также литература о ки­
но и киноплакаты. 

Книги «Посева» во Франкфурте! 

К О М П Л Е К Т Ы « П О С Е В А » 
Изменение цены 

Комплекты «ПОСЕВА» за 1968 и 1969 г. г. с на­
стоящего момента подняты в цене и стоят по 
240 н. м. за год. 

Издательство «Посев» 
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И З Д А Т Е Л Ь С Т В О „ П О С Е В " 
« П О С Е В » н « Г Р А Н И » 

Парижское 
представительство 

125 bia, rue Blomet 
Parle 15 

Tel.: 260-62-06 

«Посев» в Германии 
Bonn, Bundeskanzlerplatz В 210 
F r a n k f u r t / М., Hauptbahnhof 
F r a n k f u r t /М., Hauptwache 
H a m b u r g , Hamburger StraBe 43 
M i i n c h e n , Hauptbahnhof 
W i e s b a d e n , Kirchgasse 51 

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО 
«ПОСЕВА» В ИЗРАИЛЕ 

М. Nudelman, Russian Books, Merkas Hanegev, 
Beer-Sheva. 

Продажа книг издательства «Посев». Прием под­
писок на «ПОСЕВ», «ГРАНИ» и «ВОЛЬНОЕ СЛО­
ВО» по льготной цене — как в Издательстве. 

Издает : общественно-политический ж у р н а л «ПОСЕВ» (11 
в ы п у с к о в в год), б р о ш ю р ы «ВОЛЬНОЕ СЛОВО». Самиздат. 
Избранное . (4 раза в год), литературно-публицистический 
ж у р н а л «ГРАНИ» (4 раза в год), б р о ш ю р ы и книги на оуе-
ском и немецком я з ы к а х . 

При издательстве — к н и ж н ы й склад. 

POSSEV-VERLAG POSSEV-REDAKTION 
D-6230 Frankfurt/M. 80, Flurscheideweg 15 

® Verlag: 06 11-34 12 65 3? Redaktion: 06 11-34 18 19 
Postscheckkonto 33461-608, Ffm. 
Dresdener Bank 2412 755, Ffm. 

Telegramme: Posseverlag Frankfurtmain 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ИЗДАТЕЛЬСТВА: 
АВСТРАЛИЯ. „Possev" с/о ..Unification", 497, Collins St., Mel­
bourne C. 1. 
АНГЛИЯ. О. L. Rahr, 18 Downs Rd, Beckenham/Kent BR31JY. 
© D. Bllenko, 68 Leamington St., Oak Lane, Heaton, Bradford I . 
БЕЛЬГИЯ. В. P. 1084. 1000 Bruxellee-Brussel 1. 
О Mme O. Slmonovitch, l , rue de Hennln, 
1050 Bruxelles-Brussel; Tel . 649 6818. 
Б Р А З И Л И Я . I . Alexandrow, A v . Lavandlsca 848, Indlanopolli, 
Sao Paulo. 
ВЕНЕСУЭЛА. D Y T A , Apartado del Correo «1.241 z. p. 105, 
Caracas. 
ГОЛЛАНДИЯ. Postbus 3 » , Rotterdam. 
ДАНИЯ. D. Schewitsch, Admlralgade 22 U , D K — Kopenha-
gen K, Tel . 153732. 
И З Р А И Л Ь . M . Nudelman, Russian Books, Merkas Hanegtv. 
Beer-Sheva. 
ИТАЛИЯ. A . Konovets, Casella Postale 429, Roma-Centro. 
КАНАДА. Stella Blrger. 108 Lowther Ave. Apt . 3. Toronto, 
Ont. M5R 1E3. Tel . : (416) 921-4477. 
НОРВЕГИЯ. Jan Evland, Klemetsrud, Oslo. Tel.: 28 48 28. 
США. V . Molchanov, P. O. Box 682, Flushing, NY 11J52 
© Brunot, P. O. Box 811, Palo Al to , CA 94302. 
0 «Possev» Representative, P. O. Box 2643, Culver City, CA 90230. 
Ф Р А Н Ц И Я . .PosseV, 126 bla, rue Blomet, 75016, Paris. Tel.: 
250 — 62-06. 
Ш В Е Й Ц А Р И Я . Leo Groesen, Postfach, Locarno. 
ШВЕЦИЯ. Tldskrlf ten .Possev", Box 4054, 16104 SOdcrtllJ*. 
ЯПОНИЯ. M r . Terumaia Takanasbl, Saruwatarl Usa-shl, Ol-
ta-ken. 

УСЛОВИЯ подписки 
«Посев» (12) и «Вольное слово»'(4) — 78 н. I I . (34 дол.) 
«Посев» (12) — 60 н. м. .26 дол.) 
•Грани» (4) — 80 н. If. (28 дол.) 

УДЕШЕВЛЕННАЯ ПОДПИСКА НЕПОСРЕДСТВЕННО 
В ИЗДАТЕЛЬСТВЕ 

Скидка около 2f/» 
«Посев» (12) и «Вольное слово» (4) — 86 н. и . (28 дол.) 
«Посев» (12) — 60 н. п . (22 дол.) 
«Грани» (4) — 48 н. I I . (21 дол.) 
Ж у р н а л и с т и ч е с к а я подписка на «Посев» и «Вольное слово», 
с правом использования всего материала , не снабженного 
«copyrlght», без предварительного согласования: в Европе — 
240 н. м., в остальном мире (с возд . доставкой) — 270 н. ы. 
(115 дол.) 

ДОПЛАТА ЗА ВОЗДУШНУЮ ДОСТАВКУ 
зона I зона П 

«Посев» и «Вольное слово» 24 н. м. (10 дол.) 38 н. м. (15 дол.) 
«Посев» 20 н. м. (8.50 дол.) 30 н. м. (13 ДОЛ.) 
1 зона — Северная Америка и Б л и ж н и й Восток 
I I зона — Ю ж н а я Америка и Дальний Восток 
Ц е н ы в д о л л а р а х — только д л я ориентирования клиентов. 
В случае и з м е н е н и я к у р с а уплате подлежит указанна* • 
м а р к а х сумма. 
Если нет других у к а з а н и й , подписка по истечении года ав­
томатически п р о д о л ж а е т с я . 

Ответственный издатель В . Я . Горачек. Главный редактор 
Я. А. Т р у ш н о в и ч . Ответственный секретарь А. М. Югов. Ре­
д а к ц и о н н а я к о л л е г и я : А. А. Кандауров , Г. А. Р а р , Л. А. Рар, 

А. П. Столыпин, Ю. В . Ч и к а р л е е в , Ю. Г. Штейн. 

Статьи, подписанные ф а м и л и е й или инициалами автора, 
необязательно в ы р а ж а ю т мнение редакции . Перепечатывать 
в оригинале или переводе без согласования с издательством 
р а з р е ш а е т с я только обладателям «журналистической» под­
писки. С с ы л к а на источник всегда обязательна . 

«ПОСЕВ» в США 
ГЕНЕРАЛЬНЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА 

Книжные склады на обоих побережьях 
Розничная и оптовая торговля книгами и 
журналами издательства «Посев». Каталоги 
высылаются бесплатно. Прием подписок на 
«ПОСЕВ», «ПОСЕВ» + «ВОЛЬНОЕ СЛОВО» 
и «ГРАНИ» по льготной цене — как в из­
дательстве. Регулярные объявления книг 

в местной русской прессе. 
Н ь ю - Й о р к : К а л и ф о р н и я : 
V. Molchanov В. Brunot 
Tel. (212) 445-3006 «Possev. Representative 
«Poeeev» Repreaent. P. O. Box 811 
P. O. Box 582 Palo Alto 
Flushing, NY 11352 Calif. 94302 

« Е Д И Н Е Н И Е » 
Генеральное представительство «Посева» 

на Австралию и Новую Зеландию 
„Possev" General Representative 

— .UNIFICATION" — 
497 Collins Street, Melbourne, Vic. 3000 

Tel.: 624834 
Журнал «Посев» доставляется в Австралию в 
пакетах по воздуху и на месте рассылается под­
писчикам. Цена подписки 28 австр. дол. 

ПОСЕВ 

Druck: Pouev-Verlag, V. Oorachak К О , Frankfurt /Main 

№ 7 О 1977 
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Устами Буниных 
Дневники Ивана Алексеевича и Веры 
Николаевны Буниных и другие архив­
ные материалы, под редакцией Милицы 
Грин. 

В трех томах. Первый том содержит ча­
сти «До перелома» и «Одесса». Второй — 
«Чужбина». Третий — «На исходе». 
Твердый переплет. 

Объявленный у ж е ранее в нашем ката­
логе первый том выходит в августе в и з ­
мененном, по отношению к первоначаль­
ному замыслу, объеме: вместо намечен­
ных 280 страниц, в томе 368 страниц. В 
связи с этим изменяется, естественно, и 
цена тома, которая составит 38 н. м. 

Просьба ко всем, приславшим у ж е ранее 
заказы на эту книгу, подтвердить их. 

Н а с к л а д е « П о с е в а » 

И. М. Боголепов 

В отмщение за Мадрит 
Мемуары жертв холодной войны 

Автор — б. крупный советский эксперт по ино­
странным делам — описывает свою неравную 
борьбу против «антикоммунистической» полити­
ки Запада: сначала фашистской Германии, а по­
том США и Западной Европы. 

Книга насыщена яркими описаниями и интерес­
ными документами, свидетельствующими об эго­
истической политике Запада. Гибель в результа­
те этого эгоизма жены автора, Мадрит, превра­
щает его в страстного обличителя. Даже не со­
глашаясь с автором и не разделяя его взглядов, 
невозможно игнорировать его доводы. 

2 тома, 784 стр. Цена 33. — н. м. 

Новая книга на складе „Посева" 

Международное Слушание Сахарова 
Выступления 24-х свидетелей, рассказавших о преследовании инакомыслящих в 
СССР, о помещении их в психиатрические больницы, о проведении преступных 
экспериментов на людях, о преследовании за религиозные убеждения и об 
ущемлении законных прав народов и национальных меньшинств Советского 
Союза. 

«Эту книгу будут жечь на границе, за эту книгу будут преследовать, так как в ней 
содержатся ф а к т ы — то, что наиболее опасно для существования общест­
венного строя, основанного на лжи, — пишет во введении к русскому изданию 
Б. Караватский. — Этой книге суждено жить и обличать». 

Книга вышла уже на немецком, итальянском, английском, шведском и датском 
языках. В отличие от этих изданий, русский текст книги дополнен вопросами 
членов жюри и ответами свидетелей, а также выступлением юридического экс­
перта «Слушания» д-ра А. Штромаса, по ходу показаний свидетелей дававше­
го юридические разъяснения и комментарии. 

Книга снабжена портретами и биографиями свидетелей и иллюстрациями. 

436 стр. Цена — 23 н. м. 
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Книги на складе «ПОСЕВА» 
Список Г 

Аркадий АВЕРЧЕНКО. Дюжина ножей 
в спину революции 
12 рассказов. Репринт с парижского 
изд. 1921 г. 
1975 60 стр. н. м. 5.30 

Николай АРСЕНЬЕВ. Близкая даль. 
Стихи 
1977 8 стр. н. м. 3.— 

Анна АХМАТОВА. Подорожник. Сти­
хотворения 
Репринт с петроградского изд. 1921 г. 
60 стр. н. м. 7.50 

Анна АХМАТОВА. Anno Domini 
MCMXXI 
Репринт с петроградского изд. 1921 г. 
102 стр. н. м. 10.50 

Анна АХМАТОВА. Сочинения. Тт. 1-2 
Изд. 2-е пересмотренное и допол­
ненное 
Общ. редакция, вступит, статья и 
примечания Г. П. Струве и Б. А. Фи­
липпова 
1967-1968 1090 стр. н. м. 54.— 
Отдельно (с 10% скидкой: 

т. 1 в твердом перепл. — 27 н. м. 
(нетто 24.30 н. м.) 

т. 1 в мягком перепл. — 27 н. м. 
(нетто 24.30 н. м.) 

Андрей БЕЛЫЙ. Символизм 
Воспроизведение московского изда­
ния 1910 года 
1969 652 стр. н. м. 120 — 

И. М. БОГОЛЕПОВ. В отмщение за 
Мадрит. Мемуары жертв холодной 
войны. В двух томах. 
1977 784 стр. н. м. 33.— 

Иосиф БРОДСКИЙ. Конец прекрас­
ной эпохи 
Стихотворения 1972-1976 гг. 
1977 114 стр. н. м. 15.— 

Иосиф БРОДСКИЙ. Часть речи 
Стихотворения 1972-1976 гг. 
1977 113 стр. н. м. 15 — 

М. БУЛГАКОВ. Дьяволиада. Рассказы 
Репринт с московского изд. 1925 г. 
160 стр. н. м. 12.— 

Сергей БУЛГАКОВ. Тихие думы 
Репринт с изд. 1918 г. 
1976 202 стр. н. м. 19.80 

Александр ВЕРТИНСКИЙ. Песни и 
стихи. 1916-1937 
Репринт. 92 стр. н. м. 18.— 

Н. ГУМИЛЕВ. Собрание сочинений в 
4-х томах 
Под ред. Г. П. Струве и Б. А. Филип­
пова 
Мягкий переплет 
1962-1968 1700 стр. н. м. 88 — 

Димитрий ДУДКО, свящ. О нашем 
уповании 
1975 269 стр. н. м. 23.— 

Димитрий ДУДКО, свящ. Верую, Гос­
поди 
1976 299 стр. н. м. 18.— 

Бенедикт ЕРОФЕЕВ. Москва-Петушки 
1977 74 стр. н. м. 16.— 

Евг. ЗАМЯТИН. Наводнение 
Рисунки К. Рудакова. Репринт с ле­
нинградского изд. 1930 г. 
72 стр. н. м. 7.50 

Виолетта ИВЕРНИ. Стихи 
1976 80 стр. н. м. 12.— 

Елена ИГНАТОВА. Стихи о причаст­
ности 
1976 74 стр. н. м. 12.— 

И. ИЛЬФ и Е. ПЕТРОВ. Золотой те­
ленок 
1954 403 стр. н. м. 16.— 

Прот. Александр КИСЕЛЕВ. Облик 
генерала А. А. Власова. Записки во­
енного священника 
1976 200 стр. н. м. 20.— 

А. КРАСНОВ-ЛЕВИТИН. Лихие годы 
1925-1941 
1977 460 стр. н. м. 34.— 

Анна КУЗНЕЦОВА-БУДАНОВА. И у 
меня был край родной 
1975 365 стр. в тв. перепл. н. м. 24.— 

в мягк. перепл. н.м. 20.— 

Н. А. ЛЕЙКИН. Наши заграницей 
Репринт с рижского изд. 1928 г. 

н. м. 20.— 

О. МАНДЕЛЬШТАМ. Египетская мар­
ка 
Репринт с ленинградского изд. 1928 г. 
188 стр. н. м. 12.— 

О. МАНДЕЛЬШТАМ. Камень. Стихи 
Репринт с петербургского изд. 1913 г. 
34 стр. н. м. 7.50 

Осип МАНДЕЛЬШТАМ. Собрание со­
чинений в 3-х томах 
Под ред. Г. П. Струве и Б. А. Филип­
пова 
1967-69 1874 стр. н. м. 84.— 

«Владимир Маяковский». Трагедия 
Владимира Маяковского 
Рисунки Д. и В. Бурлюков. Репринт 
с московского изд. 1914 г. 
44 стр. н. м. 10.50 

Владимир НАБОКОВ. Возвращение 
Чорба и др. рассказы 

Репринт с берлинского изд. 1930 г. 
1976 205 стр. н. м. 15 — 

Владимир НАБОКОВ. Дар 
Второе исправленное издание 
1975 411 стр. н. м. 15 — 

Владимир НАБОКОВ. Лолита 
1976 304 стр. н. м. 15 — 

Леонид ПАВЛОВ. Тебе, Андреевский 
флаг 
1977 258 стр. н. м. 25.50 

Борис ПАСТЕРНАК. Воздушные пути 
Репринт с московского изд. 1933 г. 
141 стр. н. м. 12 — 

Борис ПАСТЕРНАК. Сестра моя жизнь 
Сборник стихов, поев. М. Ю. Лермон­
тову 
Репринт с берлинского изд. 1923 г. 
115 стр. н. м. 10.50 

Лев РЕГЕЛЬСОН. Трагедия русской 
церкви 
1977 632 стр. н. м. 40 — 

СУДЬБЫ РОССИИ. Сборник статей 
М. М. Карповича Ф. А. Степуна, Н. О. 
Лосского и др. 
1957 198 стр. н. м. 8.40 

Г. Ф. ТАНУТРОВ (ЖУК). От Тифлиса 
до Парижа 
1976 302 стр. н. м. 20 — 

Ф. И. ТЮТЧЕВ. Политические статьи 
Репринт с петербургского изд. 
1976 172 стр. н. м. 16.20 

К. И. ЧУКОВСКИЙ. Книга об Алек­
сандре Блоке 
Репринт с изд. 1922 г. 
1976 172 стр. н. м. 16.20 

К. И. ЧУКОВСКИЙ. Поэт и палач. 
(Некрасов и Муравьев) 
Репринт с петроградского изд. 1928 г. 
48 стр. н. м. 7.50 

Игорь ШАФАРЕВИЧ. Социализм как 
явление мировой истории 
1977 400 стр. н. м. 33.50 
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